



В городе Перми участковый уполномоченный полиции признан виновным в халатности, повлекшей смерть человека

Собранные следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участковому уполномоченному полиции ОУУП и ПДН отдела полиции № 2 (дислокация Индустриальный район) УМВД России по г. Пермь. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая смерть человека).

Следствием и судом установлено, что с 13 июля 2016 года по 11 апреля 2017 года на административный участок, закрепленный за участковым уполномоченным, неоднократно поступали заявления и сообщения от местной жительницы о совершаемых в отношении нее противоправных действий со стороны ее сына. Всего за указанный период в отдел полиции поступило семь таких заявлений. Однако, участковым проверочные мероприятия не проводились вообще или проводились не в полном объеме. Из-за длительного систематического бездействия участкового сын заявительницы, осознавая безнаказанность своих противоправных поступков, 11 апреля 2017 года находясь в состоянии алкогольного опьянения в очередной раз умышленно нанес матери телесные повреждения, от которых женщина скончалась.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет и 6 месяцев лишения свободы условно.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

01 ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1268988>